
  

 

  

100 % ISLAY (6th Edition) je unikátní whisky, která zachycuje 100% 

styl Islay). Všechny prvky její výroby jsou realizovány přímo v palírně, od 

pěstování ječmene přes jeho sladování, nakuřování, destilaci až po 

lahvování. Zrání probíhá výhradně v sudech po bourbonu. V této whisky je 

rašelinná stopa na nižší úrovni než u jiných whisek Kilchomanu.  

 

- 100% Islay je lehčí a svěžejší, kapka hrušky s citrusy a citróny, skrz něž 

prochází lehký rašelinový kouř, vystupují na dlouhý a hladký chuťový 

povrch. Tato skvělá a typická whisky z Islay zrála výhradně v sudech po 

bourbonu. - J. Murray´s Whisky Bible: 93/100 

 

 

 

 

 
MACHIR BAY je vlajková loď palírny Kilchoman. Whisky je 

pojmenovaná po písčité pláži, která se nachází v blízkosti palírny.   

 

-Machir Bay zrála nejméně šest let v sudech po bourbonu, zbytek 

zrání probíhalo v sudech po sherry. Tato kombinace sudů vytváří 

bohatý ovocný doušek s jemným rašelinným kouřem, vanilkou a 

hebkým a čistým dokončením.  

-- J. Murray´s Whisky Bible 2014: 93/100 

SANAIG je nejnovější verze z portfolia Kilchoman. Whisky je 

pojmenovaná podle potoka, který protéká palírnou Kilchoman.  

 

Sanaig zrála půl na půl v sudech po bourbonu a sherry. Rašelinný kouř 

zde není tak výrazný, silný dotyk mořské slanosti, mohutný útok pepře a 

typický nádech rašeliny a kouře zjemněný tóny tmavého ječmene, 

citrusů a karamelizovaných jablek dávají této krásce z Islay jedinečný 

chuťový výraz. - J. Murray´s Whisky Bible: 93/100 

LOCH GORM je limitovaná edice whisky, pojmenovaná podle tmavého 

rašelinitého jezera na konci příjezdové cesty ke Kilchoman. „Tmavé jezero“ se 

prezentuje nejen bohatou barvou, která pochází ze zrání v sudu po Sherry, ale také 

mohutnou silou rašelinného kouře. Loch Gorm je jediná whisky Kilchoman, která zraje 

pouze v sudech po Sherry. Zakladatel Kilchoman A. Wills, říká: "Letošní vydání je opět 

mírně starší, proto jsme se rozhodli pro zrání v menších soudcích po sherry, čímž se zvýší 

vliv sherry, takže whisky získá nápadnou intenzitu a bohatost".  

 

-Aroma nabízí spoustu kouře, zemitosti a ovocnosti, chuť je plná a robustní, nabitá 

výjimečnou intenzitou rozmanitých vůní a příchutí nakouřené rašeliny a sherry. Je to 

hodně nakouřené a přitom lehce nasládlé po sherry. Výjimečně osobité!   

- J. Murray Whisky Bible: 92,5/100, - Topspirits: 94/100 

BRAMBLE Liqueur je skvěle chutnající pravý 

skotský likér, vyrobený z vysokého podílu skutečných 

ostružin macerovaných ve whisky a medu. Bramble má 

velice zajímavý charakter. Chuť plná tónů whisky 

obohacená nádechem rašelinného kouře, ostružin a 

sladkostí medu vytváří pozoruhodné lahodný chuťový 

výraz. - Topspirits: 92/100 


